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Mediační místnost je novým multifunkčním prostorem ÚMČ Praha 8, který se nachází v
hlavní budově úřadu na adrese U Meteoru 6, Praha 8 – Libeň (v tzv. „bílém domě“) a který
nabídne tolik potřebné zázemí pro setkávání rodin a odborníků z řad OSPOD a dalších
oblastí nejen během případových setkání. Díky technickým možnostem se mohou v
mediační místnosti konat například vzdělávací akce a diskuzní kulaté stoly na aktuální
témata.

Poprvé se mediační místnost představí veřejnosti 12. září na akci Pod pokličkou čili vše o dítěti,
rodině a OSPOD. Přednášky pro širokou i odbornou veřejnost se ujme Mgr. Monika Panušková,
opatrovnická soudkyně z Obvodního soudu pro Prahu 8, kterou doprovodí pracovníci z OSPOD ÚMČ
Praha 8.
 
„Sociální práce patří při celospolečenských debatách o jednotlivých profesích k těm opomíjeným,
přesto je to právě sociální pracovník, kterého vyhledává člověk nebo rodina v krizi. Nejen protože
jsem sama profesí sociální pracovnice, ale protože obecně vnímám obrovskou sílu spolupráce mezi
potřebným člověkem a sociálním pracovníkem, tak se snažím o posunování kvality této komunikace.
Mediační místnost pro setkání především rodin s pracovníky OSPOD v důstojném prostředí patří k
těmto krokům. Do těchto debat jsou zapojeni i další odborníci, kteří se od teď budou moci bez obtíží
dálkově připojit a svým komentářem celou debatu odborně zastřešit“, říká místostarostka Prahy 8
Vladimíra Ludková.
 
Nový formát akce Pod pokličkou chce otevřeně mluvit o citlivých tématech, často tabuizovaných,
která si nicméně žádají otevřenou diskuzi. Takový otevřený dialog oceňují i pracovníci osmičkového
OSPOD, protože s jejich činností jsou často spjata očekávání, která naráží na zákonné mantinely.
Debaty s veřejností na témata z jejich praxe jsou i pro ně samotné vítanou možností, jak poukázat na
hranice práce, na možnosti efektivní komunikace s orgány sociálně právní ochrany dětí.
 
Vznik mediační místnosti byl iniciován místostarostkou Vladimírou Ludkovou, která se snaží
posunovat kvalitu práce sociálních pracovníků úřadu. Stávající prostorové možnosti často kapacitně
nevyhovují. Výhodou mediační místnosti bude i to, že se nenachází přímo v budově, kde OSPOD sídlí,
a tedy nabízí i určitou míru „neutrality“ v rámci často velmi emotivních jednání.
 
Akce Pod pokličkou čili vše o dítěti, rodině a OSPOD nabídne ve své premiéře živé vysílání, odkaz na
něj naleznete na https://www.p8p.cz/pod-poklickou
Na akci není třeba se rezervovat, vstup je bezplatný.
 
Pod pokličkou, čili vše o rodině, dítěti a OSPOD
Kdy: čtvrtek 12. září 2024 od 17.00 do 18.30 hodin
Kde: meditační prostor ÚMČ Praha 8, U Meteoru 6 ("bílý dům"), Praha 8
Host: Mgr. Monika Panušková Podpěrová, opatrovnická soudkyně Obvodního soudu pro Prahu 8 a
odborníci z OSPOD ÚMČ Praha 8
 
Dostávejte aktuality na váš e-mail.
Každý den zasíláme všechny novinky z webu v jedné přehledné zprávě.
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